

## வாடிக்கையாளர் உறவுப் படிவம்

(தனிநபர் அல்லாதவர்களுக்கு மட்டும்) (அங்கீகாரம் பெற்ற கையொப்பதாரர்/ உரிமையாளர்/ கர்த்தா தனியாக நிரப்ப வேண்டும்)



920004NIFAUS

தயவுசெய்து படிவத்தை கருப்பு மையில் கொட்டை எழுத்துக்களில் நிரப்பவும்

தேர்வு செய்யும் சொந்த கிளை \_\_\_\_\_ கிளையின் குறியீடு applicable only for Kotak Bank Staff ஒபிடிஓய் ஐடி \_\_\_\_\_

\*நிறுவனத்தின் பெயர் \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

தனிப்பட்ட விவரங்கள்  அங்கீகரிக்கப்பட்ட கையொப்பதாரர்  கட்டாயமானது  \*பயன்பெறும் உரிமையாளர்  பங்கு  % \*கட்டாயமான பகுதிகள்

\*சி-கேஓய்சிஆர்  புதியது  ஏற்கனவேயுள்ளது - மாற்றத்தைப் பூதுப்பிக்கவும் **சி-கேஓய்சிஆர் எண்.** \_\_\_\_\_

ஏற்கனவேயுள்ள சிஆர் எண்  ஆம் \_\_\_\_\_ (நீங்கள் ஏற்கனவே வங்கியிடம் உறவு வைத்திருந்தால்)  இல்லை (தயவுசெய்து கீழே கொடுத்துள்ள விவரங்களை நிரப்பவும்)

\*பெயர் Title (First Name) (Middle Name) (Last Name) (Upto 40 characters only)

\*டிஓபி D D M M Y Y Y Y \*தாயின் கன்னிப் பெயர் (First Name) (Last Name) (தாயின் திருமணத்திற்கு முந்தைய பெயரை குறிப்பிடவும்)

\*தந்தை /  \*மனைவியின் பெயர் (First Name) (Last Name) \*குடியுரிமை  இந்தியர்  மற்றவை \_\_\_\_\_  
 (பாள் எண் இல்லை என்றால் தந்தை பெயர் கட்டாயமானது)

\*பாலினம்  ஆண்  பெண்  திருநங்கை \*திருமணநிலை  தனிநபர்  திருமணமானவர்  மற்றவை \_\_\_\_\_

\*வருடாந்திர வருவாய்  0 - 2 லட்சம்  > 2 - 5 லட்சம்  > 5 - 10 லட்சம்  > 10 - 25 லட்சம்  > 25 லட்சம் **பதவி** \_\_\_\_\_

நிறுவனத்தில் 25% மூலதன பங்குகளுக்கும் அதிகமாக வைத்திருக்கும் எல்லா பங்குதாரர்கள் மற்றும் பங்குதாரரில் 15%-க்கும் அதிகமாக வைத்திருப்போரின் அடையாளம் மற்றும் முகவரி கட்டாயமாகத் தேவை.

நிரந்தர முகவரி/ வீட்டு முகவரி (90 வரையான எழுத்துக்கள் மட்டும்)

வரிசை 1 \_\_\_\_\_

வரிசை 2 \_\_\_\_\_

வரிசை 3/  
நிலக்குறியீடு \_\_\_\_\_

\*நகரம் \_\_\_\_\_ \*பின் கோட் \_\_\_\_\_

\*மாநிலம் \_\_\_\_\_ \*தொலைபேசி எண் (S T D) \_\_\_\_\_

குறிப்பு: அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு கையொப்பதாரர்களுக்கும் கார்பரேட்டின் கணக்கு அறிக்கை/ காசோலை புத்தகம் மற்றும் டெபிட் கார்டு/ பின்/ பாஸ்வேர்டு மெயிலர்கள் ஆகியவை நிறுவனத்தின் அஞ்சல் முகவரிக்கு மட்டுமே அனுப்பி வைக்கப்படும்.

\*தேர்வு செய்யும் மொபைல் எண். \_\_\_\_\_

\*தேர்வு செய்யும் மின்னஞ்சல் முகவரி \_\_\_\_\_  
 (எல்லா விழிப்பூட்டல்களும் தேர்வு செய்யும் மொபைல் எண் மற்றும் மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும்)

### சேனல் அணுகுதல் வேண்டுகோள் (கோஆபரேடிவ் வங்கிகளுக்கு பொருந்தாது)

நான் பின்வரும் சேனல்களை அணுக விண்ணப்பிக்க விரும்புகிறேன்

	பிபி	என்பி	டிசி#
பரிவர்த்தனை உரிமைகள்	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
உரிமைகளைப் பார்க்கவும்	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

சேனல் அணுகுதல் அந்த நோக்கத்திற்காக விசேஷமாக அங்கீகரிக்கப்பட்ட நபருக்கு மட்டுமே கொடுக்கப்படும். நிபந்தனையற்ற பரிவர்த்தனை உரிமைகளுடன் நெட் பேங்கிங்-க்காக பதிவு செய்த வாடிக்கையாளர்களுக்காக பிஐ இயல்பாக செயலாக்கப்படும்.

நெட் பேங்கிங் / டெபிட் காசுடன் தேர்வு செய்யும் வாடிக்கையாளர்களுக்கு இயல்பாகவே மொபைல் பேங்கிங் மற்றும் மொபைல் பேமென்ட் சேவைகள் செயலாக்கப்படும்.

#இயல்பான டெபிட் கார்டு ஈஎம்வி சிபி மற்றும் பின் உள்நாட்டு பிஓஎஸ் (சில்லறை கடைகள்) / ஏடிஎம் பயன்பாட்டிற்கு மட்டுமே செயலாக்கப்பட்டுள்ளன. உங்கள் டெபிட் கார்டில் உள்நாட்டு ஈ-காமர்ஸ்(ஆன்லைன் பேமென்ட்), தொடர்பு இல்லாத (டேப் அன்ட் பே) மற்றும் சர்வீசேசு பரிவர்த்தனை போன்ற வேறு பரிவர்த்தனை வகைகளை செயலாக்க வேண்டுகோள் விடுக்க தயவுசெய்து மொபைல்/ நெட் பேங்கிங் அல்லது அருகேயுள்ள கிளைக்குச் செல்லவும். பிரிவினிக் கல்மார்களுக்கான இயல்பான டெபிட் கார்டு, தேர்வு செய்த திட்டத்தைப் பொறுத்து பிரிவினிக் பிளாட்டினம்/ சிக்னேச்சர் சிப் கார்டு ஆக இருக்கும்.

பிபி - போள் பேங்கிங்; என்பி - நெட் பேங்கிங்; டிசி - டெபிட் கார்டு (கோஆபரேடிவ் பேங்கிங்-களுக்கு பொருந்தாது); பிஐ - பேமென்ட் கேட்வே (ஆன்லைன் ஷாப்பிங்/ டிரேடிங்)

நெட் பேங்கிங் தேர்வு செய்யும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கையொப்பதாரர்களுக்கு இயல்பாகவே ஆன்லைன் வரிசெய்தும் அணுகுதல் செயலாக்கப்படும்

### சேனல் அணுகுதல் வேண்டுகோள் (கோஆபரேடிவ் வங்கிகளுக்கு பொருந்தாது)

விழிப்பூட்டல் வசதி கணக்குப் பரிவர்த்தனைகள் மற்றும் பராமரிப்பு பற்றிய உங்கள் மின்னஞ்சல் மற்றும்/ அல்லது மொபைலில் விழிப்பூட்டல்களைப் பெறச் செய்கிறது. அவ்வப்போது புதிய விழிப்பூட்டல்கள் சேர்க்கப்படலாம். கீழேயுள்ள வாய்ப்புகளில் ஏதாவது ஒன்றை தேர்வு செய்வதன் மூலம், வங்கியின் ஏற்கனவேயுள்ள/ புதிய தயாரிப்பு/ சேவைகள் தொடர்பாக ஏதாவது தகவல்கள் அல்லது புதுப்பித்தல்களை எனக்கு/ எங்களுக்குத் தெரிவிக்க வங்கி என்னை தொலைபேசியில் அழைக்க மற்றும் குறுஞ்செய்தி அனுப்ப மற்றும்/ அல்லது மின்னஞ்சல்கள் அனுப்ப நான் வெளிப்படையாக ஒப்புதல் அளிக்கிறேன். சொல்லப்பட்ட ஒப்புதல் நான் அதை எழுத்துப்பூர்வமாக திருப்பிப் பெறும் வரை செல்லுபடியாகும்.

	விழிப்பூட்டல் வகை	குறுஞ்செய்தி	மின்னஞ்சல்
ஏ)	தினசரி இருப்பு + பரிவர்த்தனை மற்றும் மதிப்புக் கூட்டுதல் விழிப்பூட்டல்	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	தயவுசெய்து உங்கள் தேவைகளைப் (ஏ) அல்லது (பி) ஆகிய இரண்டில் ஒன்றைத் தேர்வு செய்வவும்		
பி)	வாராந்திர இருப்பு + பரிவர்த்தனை மற்றும் மதிப்புக் கூட்டுதல் விழிப்பூட்டல்	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

- வங்கி, படிவத்தில் கொடுத்துள்ள தேர்வு செய்த மொபைல் எண் மற்றும் மின்னஞ்சல் முகவரியில் எல்லா விழிப்பூட்டல்களையும் அனுப்பி வைக்கும். வங்கி பரிவர்த்தனைகள் மற்றும் திட்டங்கள் மற்றும் சேவைகள் பற்றிய புதிய தகவல்களை அனுப்பவும் இந்த விவரங்களைப் பயன்படுத்துக.
- நீங்கள் தகவல்கள்/ புதுப்பித்தல்களைப் பெற விரும்பாவிட்டால், நீங்கள் வங்கியின் இணையதளம் www.kotak.com-ல் அழைக்காதே (நாட் கால்) வசதிக்காக உங்களைப் பதிவு செய்துகொள்ளலாம்.
- நீங்கள் இந்த வசதிக்காக சந்தாதாரராக இருந்தாலும் ஆர்.பி.டி கட்டாயமாக்கியுள்ள விழிப்பூட்டல்கள் மற்றும் வங்கி பொருத்தமானது என்று கருதும் விழிப்பூட்டல்களை அனுப்பும்.
- எந்த வகையில் கணக்கு இயக்கப்படுகிறது என்பதைப் பொருட்படுத்தாமல், பரிவர்த்தனை மற்றும் மதிப்புக் கூட்டுதல் விழிப்பூட்டல்கள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கையொப்பதாரர்களுக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும். வங்கி இயல்பாக கட்டணமில்லாமல் ஒழுங்குமுறை மற்றும் அபாய விழிப்பூட்டல்களை அனுப்பி வைக்கும்.

**விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்**

1. விமிடெட் கம்பெனிகள், அறக்கட்டளைகள், சொசைட்டிகள், சங்கங்கள் மற்றும் கிளப்புகளாக இருந்தால் படிவத்துடன் போர்டு/ நிர்வாகக் குழுவின் தீர்மானம், பங்குதாரர் நிறுவனமாக இருந்தால் பங்குதாரர் கடிதத்தை இணைக்க வேண்டும். பொருந்துவதுபடி ஒவ்வொரு வைப்பு மற்றும்/ அல்லது டீமெண்ட் கணக்கிற்கு டிஸ்டிக்ட் போர்டு/ நிர்வாகக் குழுத் தீர்மானத்தை இணைக்க வேண்டும்.
2. பங்குதாரர், விமிடெட் கம்பெனிகள், அறக்கட்டளைகள், சொசைட்டிகள், சங்கங்கள் மற்றும் கிளப்புகளாக இருந்தால் நிபந்தனைகளுடன் கூடிய இயக்க முறை/ அங்கீகாரம் உள்ள நபராக(கள்) நெட்பேங்கிங் மற்றும் போன் பேங்கிங் பரிவர்த்தனைகளில் நிதி அல்லாதவற்றை மட்டுமே பெறுவார்கள் மற்றும் பேமென்ட் கேட்வே அணுகுதலைப் பெற மாட்டார்கள்.
3. பங்குதாரர், விமிடெட் கம்பெனிகள், அறக்கட்டளைகள், சொசைட்டிகள், சங்கங்கள் மற்றும் கிளப்புகளாக இருந்தால் எல்லாக் கையொப்பங்களும் பொருந்துவதுபடி தங்கள் அமைப்பின் முத்திரையுடன் கையொப்பம் இட வேண்டும்.
4. போன் பேங்கிங்-ல் முதலீட்டு கணக்கிற்கான(கள்) சேனல் அணுகுதல் விசாரணை உரிமைகளுக்காக மற்றும் நெட்பேங்கிங்-ல் பார்க்க மற்றும் பரிவர்த்தனை செய்யும் உரிமைகளுக்காக மட்டுமே கொடுக்கப்படும்.
5. இந்த கணக்கிற்கு(கள்) வங்கியின் பெயரில் ஒரு பொது அதிகாரம் வழங்க வேண்டும் மற்றும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நபர் நிபந்தனையற்ற இயக்கும் அதிகாரம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
6. பங்குதாரர், விமிடெட் கம்பெனிகள், அறக்கட்டளைகள், சொசைட்டிகள், சங்கங்கள் மற்றும் கிளப்புகளாக இருந்தால் நிபந்தனைகளுடன் கூடிய இயக்க முறை/ அங்கீகாரம் உள்ள நபராக(கள்) நெட்பேங்கிங் பரிவர்த்தனை உரிமைகள்/ டெபிட் கார்டுகள் வழங்கப்படும்.
7. பங்குதாரர், விமிடெட் கம்பெனிகள், அறக்கட்டளைகள், சொசைட்டிகள், சங்கங்கள் மற்றும் கிளப்புகளாக இருந்தால் நிபந்தனையற்ற இயக்கும் அதிகாரம் பெற்ற அங்கீகரிக்கப்பட்ட நபருக்கு(கள்) மட்டுமே டெபிட் கார்டுகள் வழங்கப்படும்.
8. நெட்பேங்கிங் மற்றும் போன் பேங்கிங்-ல் உரிமையாளர் நிறுவனத்தின் உரிமையாளர் மற்றும் எஃயூ.ஃப்-ன் கர்த்தாவுக்கு நிதி மற்றும் நிதி அல்லாத பரிவர்த்தனைகளைப் பெறுவார்கள். அவர்கள் டெபிட் கார்டுகள் மற்றும் பேமென்ட் கேட்வே அணுகுதலுக்கும் தகுதி பெற்றவர்கள் ஆவர்.
9. நிறுவனத்தின் ஏற்கனவேயுள்ள அல்லது எதிர்காலத்தில் திறக்கப்பட உள்ள எல்லா முதலீட்டு கணக்கிற்கும்(கள்) நெட்பேங்கிங் மற்றும் போன் பேங்கிங் அணுகுதல் பொருந்தும்.
10. டீமெண்ட் கணக்கிற்கான சேனல் அணுகுதலை நெட்பேங்கிங் மற்றும் போன் பேங்கிங்-ல் பார்க்கும் அல்லது விசாரிக்கும் உரிமைகள் மட்டுமே வழங்கப்படும்.
11. நிறுவனத்தின் ஏற்கனவேயுள்ள அல்லது எதிர்காலத்தில் திறக்கப்பட உள்ள எல்லா வைப்புக் கணக்குகளுக்கும் நெட்பேங்கிங் மற்றும் போன் பேங்கிங், பேமென்ட் கேட்வே அணுகுதல் மற்றும் மின்னஞ்சல்/ எலக்ட்ரானிக் முறை/ வேறு கணக்கு தொடர்பான சேவைகள் (வங்கியில் பதிவு செய்திருந்தால்) மூலமாக செய்யப்படும் பரிவர்த்தனை செயல்முறைகளை அனுமதிப்பதற்கான இயல்பு(கள்) பொருந்தும்.
12. அவ்வப்போது பொருந்துவதுபடி வங்கியின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் மற்றும் ஒழுங்குமுறை விதிமுறைகளின்படி பேமென்ட் கேட்வே வசதி வழங்கப்படும்.
13. வங்கியின் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின்படி வாடிக்கையாளர் நிர்வகிக்கப்படுவார் என்பதை அவர் மீண்டும் உறுதிசெய்கிறார்.

**வாடிக்கையாளரின் அறிவிப்பு**

மற்ற வகையாக உங்களுக்குத் தெரிவிக்காவிக்காத பட்சத்தில், வங்கியில் எந்தவொரு பிரதிநிதித்துவ திறனிலும் எனக்காக/ எங்களுக்காக, நான்/நாங்கள் தொடங்கும் அல்லது இனிமேல் நான்/நாங்கள் தனித்தனியாக அல்லது மற்றவர்களுடன் கூட்டாகத் தொடங்கும் எல்லாக் கணக்குகளுக்கும் இதில் உள்ள விவரங்கள் செல்லுபடியாகும். நான்/ நாங்கள், கோட்டக் மஹிந்திரா பேங்க் லிட்.-ல் (வங்கி) கணக்குத் திறப்பதை நிர்வகிக்கும் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் மற்றும் குடிமக்கள் சாசனத்தைப் பெற்று, படித்தோம்/புரிந்து கொண்டோம். அவை மின்வரும் பல்வேறு சேவைகள் தொடர்பானவை உள்படவை, ஆனால் இவற்றையே வாரம்பாகக் கொள்ளாதவை. (ஏ) ஏடிஎம்சு(பி) போன் பேங்கிங் (சி) டெபிட் கார்டு (டி) நெட்பேங்கிங் (ஈ) மொபைல் பேங்கிங் (எஃப்) பேமென்ட் கேட்வே (ஜி) கோட்டக் பிஸ்பே (எச்) எஸ்எம்எஸ் பேங்கிங் அவர்ட்ஸ் சேவை (ஐ) முதலீட்டுக் கணக்கைத் திறப்பது. வங்கி தனது முழுவிலேயேயுள்ள அனைத்து எந்தவித அறிவிப்பும் கொடுக்காமல் சேவைகளில் ஏதாவது ஒன்றை முழுமையாக அல்லது பகுதியாக நிறுத்தலாம் என்பதை நாம்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். அவ்வப்போது பொருந்துவதுபடி சேவைக் கட்டணங்களுக்காக வங்கி எனது/ எங்களது கணக்கிலிருந்து கழித்துக் கொள்ள நாம்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். முதலீட்டுத் திட்டங்கள் வங்கிப் பொருள்கள் அல்லது கோட்டக் மஹிந்திரா வங்கி லிமிடெட் அல்லது அவற்றின் துணை நிறுவனங்களால் உத்தரவாதம் அளிக்கப்பட்ட அல்லது காப்பீடு செய்யப்பட்ட பிற கடமைகள் அல்ல என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். அவை அபாயத்திற்கு உட்பட்டவை மற்றும் அசல் இழக்கப்படும் சாத்தியம் உள்ளது. கடந்தகால செயல்திறன் எதிர்கால செயல்திறனைக் காட்டாது. மேலே கொடுத்துள்ள தகவல்கள் எனது/ எங்களது அறிவுக்குப் புலப்படாதவரை உண்மையானவை மற்றும் துவ்வியமானவை என்று இதன் மூலம் நாம்/நாங்கள் அறிவிக்கிறோம். மேலே கொடுத்துள்ள விவரங்கள் மற்றும் நான்/ நாங்கள் கொடுத்துள்ள தகவல்களில் ஏதாவது மாற்றங்கள் ஏற்பட்டால், நான்/ நாங்கள் ஒப்புக்கொண்டபடி மற்றும் வங்கி ஏற்கும் முறையில் நாம்/நாங்கள் உடனடியாக வங்கிக்குத் தெரிவிப்போம். வங்கியின் இணையதளம் [www.kotak.com](http://www.kotak.com)-ல் கிடைக்கும் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை நாம்/நாங்கள் படித்துப் புரிந்துகொண்டோம்.

**கார்ப்போட் மற்றும் கோஆபரேடிவ் வங்கிக்கு:** கோட்டக் மஹிந்திரா பேங்க் கணக்கு விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை நாம்/நாங்கள் படித்துப் புரிந்துகொண்டோம். உங்கள் திறமைகளை கட்டுப்படுத்துவது தவிர உட்பட சொல்லப்பட்ட விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை நான்/நாங்கள் ஏற்றுக்கொள்கிறோம் மற்றும் ஒப்புக்கொள்கிறோம். அவ்வப்போது பொருந்துவதுபடி சேவைக் கட்டணங்களுக்காக வங்கி எனது/ எங்களது கணக்கில் கழித்துக்கொள்ளலாம் என்பதற்கு நாம்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். சிபில் அல்லது வேறு ஏதாவது கிரெடிட் ஏஜென்ஸி மூலம் எனது/ எங்களது கடன் வரலாற்றை சரிபார்க்க நான் இதன் மூலம் வங்கிக்கு அதிகாரமளிக்கிறேன்.

**புதிய கணக்கு திறப்பதற்கு சிஆர்எஃப் பயன்படுத்தப்பட்டால்:** இணைக்கப்பட்டுள்ள ஏஃஃஃஃஃஃ-ல் நாம்/நாங்கள் சந்தாதாரர் ஆகிய திட்டத்திற்குப் பொருந்தக்கூடிய பொதுக் கட்டணங்களில் (ஜிஎஸ்எஃஃஃஃ) கிடைக்கும் எல்லா சிறப்பம்சங்கள் மற்றும் கட்டணங்களின் விவரங்களைப் படித்துப் புரிந்துகொள்கிறோம். மிக முக்கியமான ஆவணத்தின் மற்ற நிபந்தனைகளையும் படித்துப் புரிந்து கொள்கிறோம். அதை ஒழுங்குமுறை அதிகாரிகளுக்கு குறிப்பிட்ட கால/இடைக்கால அறிக்கையின் அடிப்படையில் வங்கி பெற வேண்டும் என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக் கொள்கிறோம். நான்/நாங்கள் வங்கி அதன் இணையதளம் [www.kotak.com](http://www.kotak.com)-ல் வெளியிட்டுள்ள தனியுரிமை அறிவிப்பை அல்லது அனைத்துக் கொள்ளலாம் என்பதற்கு நாம்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். நான்/நாங்கள் வங்கி அதன் இணையதளம் [www.kotak.com](http://www.kotak.com)-ல் வெளியிட்டுள்ள தனியுரிமை அறிவிப்பை அல்லது அனைத்துக் கொள்ளலாம் என்பதற்கு நாம்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். மேலே பதிவுசெய்யப்பட்ட மொபைல் எண்/மின்னஞ்சல் முகவரியில் குறுஞ்செய்தி /மின்னஞ்சல் மூலம் மத்திய கேஃஃஃஃஃஃ பதிவேட்டிலிருந்து தகவலைப் பெறுவதற்கு நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.

**கையொப்பம் / பெருவிரல் ரேகை மற்றும் புகைப்படம்**

அண்மையில் எடுத்த பால்போட் அளவு வண்ணப் புகைப்படத்தை ஒட்டவும்

தயவுசெய்து கருப்பு மையில் மட்டுமே கையொப்பம் இடவும்

**பெயர்:**

தயவுசெய்து மேலே பெயரைக் குறிப்பிடவும்

சிலப்பு பின்னணியில் உள்ள பால்போட் அளவு புகைப்படத்தை ஒட்டுவது விருப்பத்தக்கது.

கையொப்பம் மற்றும் நிறுவனத்தின் முத்திரை கருப்பு மையில் மட்டுமே கையொப்பமிட வேண்டும்

**வங்கி பயன்பாட்டிற்கு மட்டும்**

ஆவணப் பிரிவு (வங்கிப் பயன்பாடு)		
ஆவணத்தின் பெயர்	அடையாள ஆதாரம்	முகவரி ஆதாரம்
கடவுச் சீட்டு எண்	<input type="text"/>	<input type="text"/>
கடவுச் சீட்டு காலாவதி தேதி	<input type="text" value="DDMMYY"/>	<input type="text"/>
வாக்காளர் அடையாள அட்டை	<input type="text"/>	<input type="text"/>
ஒட்டுனர் உரிமை	<input type="text"/>	<input type="text"/>
ஒட்டுனர் உரிமத்தின் காலாவதி தேதி	<input type="text" value="DDMMYY"/>	<input type="text"/>
ஈ-ஐடிடி (ஆதார்)	<input type="text"/>	<input type="text"/>
என்ஆர்ஐஐஏ வேலை அட்டை	<input type="text"/>	<input type="text"/>
தேசிய மக்கள் தொகை பதிவகம் அளித்த கடிதம்	<input type="text"/>	<input type="text"/>
எண்:	<input type="text"/>	<input type="text"/>
பான் (* பான் எண் கட்டாயமானது)	<input type="text"/>	பொருந்தாது பொருந்தாது

**வகைப்பாடு:**

**துணை வகைப்பாடு:**  விடை  உதவியாளர்

**உறவு குறியீடு:**  எஃஃஃஃ  என்எஃஃஃஃ  
எஃஃஃஃ-டிஆஃஃஃஃ    என்எஃஃஃஃ-எஃஃஃஃ

**\*கூடுதல் தகவல்கள்:**

**அங்கீகரித்தவர்**

விற்பனை அதிகாரி  கையொப்பம், குறியீடு மற்றும் பதவி    கிளை அதிகாரி  கையொப்பம், குறியீடு மற்றும் பதவி

**கேஃஃஃஃ சரிபார்த்தலை செய்தவர் (வங்கிப் பயன்பாடு)**

ஊழியரின் பெயர்

ஊழியரின் பதவி

ஊழியரின் குறியீடு     ஊழியரின் கிளை குறியீடு

தேதி

**சேகரித்த ஆவணங்கள்**

ஆதார் ஈஎன்ஆர்எல்     படிவம் அறுபது     பான் டிட்பிள்யூஎன்     கணக்குப் புத்தகம்

எஸ்பிபிஎஸ்     பயன்பாடு     வெர்டிக்

மற்றவை